



హుజూర్ నగర్ లో బీఆర్ఎస్ దే గెలుపు



హుజూర్ నగర్ లో బూత్ స్థాయి నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి

హుజూర్ నగర్, అక్టోబర్ 12 : వచ్చే ఎన్నికల్లో హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో భారీ మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయమని ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలోని లక్ష్మీనరసింహ ఫంక్షన్ హాల్ లో గురువారం నిర్వహించిన బూత్ స్థాయి నాయకుల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నాలుగేండ్లలో 40 ఏండ్ల చరిత్రలో ఏ నాయకుడూ చేయని విధంగా రూ.8,50,00 కోట్లతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమాల గడపగడపకూ వెళ్లి ప్రభుత్వ పథకాలను వివరించాలని కోరారు. ప్రజల మధ్య ఉండే నాయకుడు కావాలి, నెలకోసారి చుట్టూ చూపుగా వచ్చే నాయకుడు కావాలి ప్రజలు నిర్ణయించుకోవాలన్నారు. మాయ మాటలు నమ్మి మోసపోకుండా ప్రజలు ఆలోచించి అభివృద్ధి పట్టం కట్టాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారం మొదలైనందున నాయకులు ప్రజలతో మమేకమై గెలుపుకోసం శ్రమించాలన్నారు. అనంతరం మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ ఆట

ఆడారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ కోఆర్డినేట్ శభ్యుడు షేక్ ఇబ్రహీం, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు చిట్టాల అమర్ నాథ్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి అమర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ గెల్లి అర్చనారవి, వైస్ చైర్మన్ జక్కల నాగేశ్వర్ రావు, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు దొంతిరెడ్డి పద్మ, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కేఎల్ఎన్ రెడ్డి, గుండా బ్రహ్మారెడ్డి, జిల్లేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, కుక్కడపు గురవయ్య, కొన్నిలర్లు అట్లూరి హరిబాబు, మంజు, పద్మ, ఫణికుమారి, శంభయ్య, సౌజన్య, గంగరాజు, నాయకులు దీప, రెహమా, పార్టీ కార్యక్రమాల పాల్గొన్నారు.

60 ఏండ్లలో జరుగని అభివృద్ధిని నాలుగేండ్లలో చేసి చూపించాం

నేరేడుచర్ల : హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో 60 ఏండ్లలో జరుగని అభివృద్ధిని నాలుగేండ్లలో చేసి చూపించామని ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. పట్టణంలో

• ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి

గురువారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ బూత్ కమిటీ నాయకులు, కార్యక్రమాల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. నేరేడుచర్ల రాజకీయంగా చైతన్యవంతమైనదని బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఎప్పుడూ ఆదరస్తారని పెర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధిని కార్యక్రమాల, నాయకులు ప్రజల్లోకి తీసుకుపోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ చందమూళ్ల జయబాబు, బీఆర్ఎస్ పట్టణ, మండల అధ్యక్షులు కొణతం సత్యనారాయణరెడ్డి, సురేశ్ బాబు, డీసీసీబి డైరెక్టర్ అప్పిరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాగండ్ల శ్రీధర్, గ్రంథాలయ కమిటీ చైర్మన్ మార్కండ్లయ్య, పట్టణ ఎన్నికల పరిశీలకుడు మనూస్ అలీ, కొన్నిలర్లు బాష, నాగవేణినారాయణ, సులోచన, లలిత, సాయి, సరితా సైదిరెడ్డి, షహానాజ్, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు కట్టా కళావతి, పార్టీ నాయకులు వల్లంశెట్టి రమేష్ బాబు, రాములు, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

చామకూరి అంజి కుటుంబానికి పరామర్శ

గండేపల్లి : మండలంలోని పొనుగోడు గ్రామ 8వ వార్డు సభ్యుడు, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు చామకూరి అంజి మత్తుమూర్తి పిచ్చమ్మ ఇటీవల మృతిచెందారు. బాధిత కుటుంబసభ్యులను ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి గురువారం పరామర్శించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ పిచ్చమ్మ కుటుంబానికి అండగా ఉంటామన్నారు. అంత కుటుంబం పిచ్చమ్మ తిరుపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆయన వెంట నాయకులు జిల్లేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, కడియం వెంకటరెడ్డి, వీరంపల్లి శంభిరెడ్డి, గుత్తి కొండ వెంకటరమణారెడ్డి, పిడమర్తి అంజి, రాం సైదులు, నకిరేకంటే ప్రసాద్, పిట్ట నర్సయ్య ఉన్నారు.



ఎల్ఓసీ అందిస్తున్న సర్పంచ్ మన్నెం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ఎల్ఓసీ అందజేశ

మరంపల్లి, అక్టోబర్ 12 : ఆపదలో ఉన్న వారి వైద్యానికి ఎల్ఓసీ అందించడం అభినందనీయమని మరంపల్లి సర్పంచ్ మన్నెం శ్రీనివాస్ రెడ్డి కొనియాడారు. మరంపల్లికి చెందిన మాతంగి రమేష్ వారం రోజుల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడగా ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి సహకారంతో మంజూరైన రూ.2.50 లక్షల ఎల్ఓసీని గురువారం లభింపజేసి అందించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ ప్రజలకు నిరంతరం అందుబాటులో ఉండే నాయకుడు ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి అని కొనియాడారు. ఎల్ఓసీ మంజూరు చేయడంపై ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డికి రమేష్ కుటుంబసభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు కొమ్ము సైదులు, పల్లెపం గురాధాకృష్ణ, ఆరాల అంజి, జోన్, మాతంగి సతీష్ ఉన్నారు.

దక్కన్ ఆధ్వర్యంలో నేడు ఉచిత వైద్యశిబిరం

పాలకవీడు, అక్టోబర్ 12 : దక్కన్ సిఎంబీ పరిశ్రమ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఉచిత వైద్యశిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు సంస్థ సీజీఎం నాగమల్లేశ్వరరావు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రిపర్ట్ ఆస్పత్రి మిర్యాలగూడ వారిచే పరిశ్రమలోని స్కూల్ ఆడిటోరియంలో ఉదయం 8.30 నుంచి సాయంత్రం 3.30 గంటల వరకు చర్మ, ఎముకల, గుండె సంబంధిత పరీక్షలు, బాలికల సమస్యలు, మహిళలకు గర్భకోశ వ్యాధులు, ఎముకల వ్యాధులను ఉచితంగా పరీక్షించి అవసరమైన వారికి మందులు అందిస్తామని తెలిపారు. ఫ్యాక్షరీ పరిసర గ్రామాల ప్రజలు ఈ శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

విద్యుదాఘాతంతో వ్యక్తి మృతి

నేరేడుచర్ల, అక్టోబర్ 12 : మండలంలోని పత్తేపూరం గ్రామంలో విద్యుదాఘాతంతో వ్యక్తి గురువారం మృతిచెందాడు. ఎన్ఐఐ పరమేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మచ్చ కృష్ణ(38) గ్రామంలో విద్యుత్ హెల్మెట్ గా పని చేస్తున్నాడు. పత్తేపూరం గ్రామ శివారులో 11 కేవీ విద్యుత్ తీగ మరమ్మత్తుకు స్తంభం ఎక్కి జంపర్ కలుపుతుండగా విద్యుదాఘాతానికి గురై అక్కడిక్కడే చనిపోయినట్లు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



మచ్చ కృష్ణ(ఫైర్)

కేవీకేలో శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మహిళలకు సర్టిఫికేట్ల అందజేశ

గండేపల్లి, అక్టోబర్ 12 : నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్మెంట్ (నారమ్)- హైదరాబాద్ ఆర్థిక సహకారంతో షెడ్యూల్డ్ కులాలకు చెందిన యువతులకు చిరుధాన్యాలతో విలువదారిత ఉత్పత్తుల తయారీపై మండలంలోని గండేపల్లి కేవీకేలో ఆరు రోజుల పాటు నిర్వహించిన శిక్షణ ముగిసింది. దీంతో శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మహిళలకు నారమ్ ప్రిన్సిపాల్ సైంటిస్ట్, షెడ్యూల్డ్ కులాల ఉప ప్రణాళిక చైర్మన్ డాక్టర్ ఎం.బాలకృష్ణన్ గురువారం సర్టిఫికేట్లు అందించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఈ శిక్షణతో చిరుధాన్యాలతో విలువదారిత ఉత్పత్తులను తయారీ చేసి స్వయం ఉపాధి పొందాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కేవీకే ఇన్చార్జి పీసీ లవకుమార్, గృహ విజ్ఞాన శాస్త్రవేత్త ఎన్.సుగంధి, శాస్త్రవేత్తలు ఎ.కిరణ్, సీపా.నరేష్, టి.మాధురీలతో పాటు వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 25 మంది యువతులు పాల్గొన్నారు.



శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మహిళలకు సర్టిఫికేట్ అందిస్తున్న బాలకృష్ణన్



మేళాచిర్య : ఐడీఎల్ స్కూల్లో బతుకమ్మ ఆడుతున్న చిన్నారులు.



మరంపల్లి : చౌటపల్లి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో బతుకమ్మ సంబురాలు



నేరేడుచర్ల : కృష్ణవేణి పాఠశాలలో సంబురాలు

పాఠశాలల్లో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు
పాఠశాలలకు శుక్రవారం నుంచి దసరా సెలవుల నేపథ్యంలో పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో బతుకమ్మ సంబురాలు గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు రంగురంగుల పూలతో బతుకమ్మలు పేర్చి తీసుకొని వచ్చి ఉపాధ్యాయులతో కలిసి ఆడారు. దీంతో పాఠశాలల్లో సందడి వాతావరణం నెలకొంది.
- నమస్తే తెలంగాణ
స్యాన్ నెట్ వర్క్, అక్టోబర్ 12



గండేపల్లి : పొనుగోడు జడ్పీ హెచ్ఎస్ లో ..



నడిగూడెం : ఎస్సీఆర్ పాఠశాలలో..



కోదాడ టౌన్ : ప్రతిభ బ్లూమ్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ హైస్కూల్లో..



కోదాడ టౌన్ : అక్షయ ఐబిటీ ఫౌండేషన్ స్కూల్లో..



మోతె : బతుకమ్మ ఆడుతున్న విద్యార్థులు



నడిగూడెం శ్రీనాయి పబ్లిక్ స్కూల్లో బతుకమ్మలతో చిన్నారులు